11Iro

HAmsn: Aptem
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.05.2009 13:24:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 12.05.2009 13:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91283/answer/91284




YBaxaeMrbi Aptem!

1. JIeUKOIIUTHI, Be€pHEe UX IIOBHIIIEHNE, TOBOPUT O BOCIIAJIUTEJIbBHOM IIPOIIECCE B IIOJIOBHIX ITYTAX, a
9TO KOCBEHHO BJINAET Ha BEPOATHOCTL 3a4aTHusd.

2. 3avaTHe C TAaKUMH IT0KA3aTeIsIMH CIIEPMOTPAaMMbl MaJIOBePOSITHO. MOXKHO, KOHEYHO, 00paTUTHCS
K YPOJIOTY [iJis 00CIeOBaHUS U BLISICHEHUS IPUYUHLL HapyineHui. OmHaKo, Bl HOIKHBI OBITH TOTOBHI
K TOMY, YTO faxKe, eClid IprunHa Oy[eT HalifleHa ¥ TPOBEJEHO eueHne, He QaKT, 4YTO MOKa3aTeu
CIlepMOrpaMMBbI IOCTUTHYT 3HaYEHUH, TOCTAaTOYHHIX [ 3a4aTus. [IpoBoas o0ciegoBaHue U
Jle4eHue MIPU COUETaHHBIX HapyIIeHUsX, Brl moTepsieTe BpeMsi, HEPBH U NeHbI'M. BO3MOXKHO, 4TO BaMm
oymet npennoxeno KO umu UKCHU.

C yBaxkeHUEM.



